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Matematika — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

Fontos tudnivalok

Formai eloirasok:

1. Kérjiik, hogy a dolgozatot a vizsgazo altal hasznalt szintitdl eltéré szinii tollal, olvas-
hato6an javitsa ki.

2. A feladatok mellett taldlhato sziirke téglalapok koziil az elsében a feladatra adhatd ma-
ximalis pontszdm van, a javitd altal adott pontszam a mellette levo téglalapba
kertiljon.

3. Kifogastalan megoldas esetén kérjiik, hogy a maximalis pontszam feltlintetése mellett
kipipalassal jelezze, hogy az adott gondolati egységet latta, €s jonak mindsitette.

4. Hidnyos/hibas megoldas esetén kérjiik, hogy a hiba jelzése mellett az egyes részpont-
szamokat is irja ra a dolgozatra. Ha a dolgozat javitasat jobban kdvethetdvé teszi, akkor
a vizsgazo6 altal elvesztett részpontszamok jelzése is elfogadhat6. Ne maradjon olyan
részlet a megoldéasban, amelyrdl a javitas utdn nem nyilvanvald, hogy helyes, hibas vagy
folosleges.

5. A javitas soran alkalmazza az alabbi jeloléseket.

o helyes 1épés: kipipdlas

elvi hiba: kétszeres alahuzas

szamolasi hiba vagy mas, nem elvi hiba: egyszeres aldhuzas

rossz kiindul6 adattal végzett helyes 1épés: szaggatott vagy athuzott kipipalas

hianyos indoklas, hidnyos felsorolds vagy mas hiany: hidnyjel

nem érthetd rész: kérdojel és/vagy hullamvonal

6. Az abrén kiviil ceruzaval irt részeket ne értékelje.
Tartalmi kérések:

1. Egyes feladatokndl tobb megoldas pontozasat is megadtuk. Amennyiben azoktol eltéré
megoldas sziiletik, keresse meg ezen megoldasoknak az Gtmutatd egyes részleteivel
egyenértékii részeit, és ennek alapjan pontozzon.

2. A pontozasi Utmutatd pontjai tovabb bonthaték, hacsak az utmutaté masképp nem
rendelkezik. Az adhat6 pontszamok azonban csak egész pontok lehetnek.

3. Ha a megoldasban szamolasi hiba, pontatlansag van, akkor csak arra a részre nem jar
pont, ahol a tanul6 a hibat elkdvette. Ha a hibas részeredménnyel helyes gondolatmenet
alapjan tovabb dolgozik, és a megoldando6 probléma lényegében nem valtozik meg, ak-
kor a kovetkez6 részpontszamokat meg kell adni.

4. Elvi hibat kovetéen egy gondolati egységen beliil (ezeket az itmutatdban kettds vonal
jelzi) a formalisan helyes matematikai 1épésekre sem jar pont. Ha azonban a tanuld
az elvi hibaval kapott rossz eredménnyel — mint kiindulé adattal — helyesen szdmol to-
vabb a kovetkezo gondolati egységekben vagy részkérdésekben, akkor ezekre a részekre
kapja meg a maximadlis pontot, ha a megoldand6 probléma lényegében nem valtozott
meg.

5. Ha az Gtmutatéban egy megjegyzés zardjelben szerepel, akkor ennek hidnya esetén is
teljes értékli a megoldas.
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6.

7.

8.

9.
10.

11.

12.

13.

14.

15.

Mértékegység hianya esetén csak akkor jar pontlevonas, ha a hianyzo mértékegység
valaszban vagy mértékegység-atvaltasban szerepel (zarojel nélkiil).

Egy feladatra adott tobbféle megoldasi probalkozas koziil a vizsgazo altal megjelolt
valtozat értékelhet6. A javitas soran egyértelmiien jelezze, hogy melyik valtozatot ér-
tékelte, és melyiket nem.

A megoldasokért jutalompont (az adott feladatra vagy feladatrészre eléirt maximalis
pontszamot meghaladd pont) nem adhaté.

Egy feladatra vagy részfeladatra adott 6sszpontszam nem lehet negativ.

Az olyan részszadmitasokért, részlépésekért nem jar pontlevonas, melyek hibéasak, de
amelyeket a feladat megoldasdhoz a vizsgaz6 ténylegesen nem hasznal fel.

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matemati-
kai indoklas nélkiil — a kovetkezé miiveletek elvégzésére fogadhaté el: Gsszeadas,

n
kivonas, szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (k} kiszamitasa, a fliggvénytab-

lazatban fellelhetd tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log €s ezek inverzei), a  €s az
e szam kozelité értékének megadasa, nulldra rendezett masodfoka egyenlet gyokeinek
meghatarozasa. Tovabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek az
atlag ¢s a szoras kiszamitasara abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben
a géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili Iépéseknek szamitanak, igy azokért
nem jar pont.

Az abrak bizonyitd erejii felhasznalasa (példaul adatok leolvasdsa méréssel) nem elfo-
gadhato.

Valoészintiségek megadasanal (ha a feladat szovege masképp nem rendelkezik) a szaza-
Iékban megadott helyes valasz is elfogadhato.

Ha egy feladat szovege nem ir eld kerekitési kotelezettséget, akkor az utmutatoban meg-
adottol eltérd, észszerii és helyes kerekitésekkel kapott rész- és végeredmény is elfo-
gadhato.

A vizsgafeladatsor I1. B részében Kkitiizott 3 feladat koziil csak 2 feladat megoldasa
értékelhetd. A vizsgazod az erre a célra szolgald négyzetben — feltehetdleg — megjelolte
annak a feladatnak a sorszadmat, amelynek értékelése nem fog beszamitani az §sszpont-
szamaba. Ennek megfelelden a megjelolt feladatra esetlegesen adott megoldéast nem is
kell javitani. Ha a vizsgdzo6 nem jelolte meg, hogy melyik feladat értékelését nem kéri,
¢s a valasztas ténye a dolgozatbol sem deriil ki egyértelmiien, akkor a nem értékelendd
feladat automatikusan a kitliz6tt sorrend szerinti utolso feladat lesz.
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I.
1.
1848=2"-3.7-11 2 pont
Osszesen: | 2 pont
2.

S
— =110 2 pont

Osszesen: | 2 pont

3.

Az atfog6 hossza (Pitagorasz-tétellel)

I pont
J107 247 = pon

=26 (cm). 1 pont
(A keresett szoget jeldlje a..)
10 1 pont
tga = — (= 0,417
go=—( )
o~ 22,62° 1 pont

Osszesen: | 4 pont

4.

C 2 pont | Nem bonthato.
Osszesen: | 2 pont

S.

(6-6300 —5-7500 =) 300 Ft-tal 2 pont
Osszesen: | 2 pont

6.

Az itlag: (9+5+6+3+6+6+8=£=]7°C I pont

A terjedelem: 4 °C 1 pont

A mediédn: 6 °C 1 pont
Osszesen: | 3 pont

7.

5 2 pont

Osszesen: | 2 pont

Megjegyzés: 1 pont jar annak megallapitasaert, hogy osszesen 15 golyo van a dobozban.
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8.

(a+D)(a-1)=a’-1 1 pont

(a+4)Y =a’+8a+16 1 pont

Osszevonas utan: 2a” +8a +15. 1 pont
Osszesen: | 3 pont

0.

Az lizemanyag tdmege 60 000-0,85 =51 000 kg = 1 pont

=51t 1 pont

A tele tartalykocsi tomege (51 + 23,8 =) 74,8 tonna. 1 pont
Osszesen: | 3 pont

10.

A kor kozéppontja (2; 4), 1 pont

sugara 5. 1 pont
Osszesen: | 2 pont

11.

A fliggvény zérushelye (x =) 9. 2 pont
Osszesen: | 2 pont

12. els6 megoldas

Kedvezo6 esetek: FII, IFI és IIF (3 eset). 1 pont

Az Osszes eset szama: (23 =) &. 1 pont

3

A keresett valosziniiség igy P (= 0,375). 1 pont
Osszesen: | 3 pont

12. masodik megoldas

(Binomiadlis eloszlassal szamolva.)

2
A keresett valosziniiség [3j L (lj - 2 pont
1) 2 \2
3

= 2 (=0,375). 1 pont

Osszesen: | 3 pont

1
Megjegyzés: Ha a vizsgazo a binomialis egyiitthatot elhagyja, és igy valasza ’Y akkor 1 pon-

tot kapjon.
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II. A

13. a)

(f(3>5):(3>5_3)2 +2:)2a25 2p01’1t

Osszesen: | 2 pont

13. b) els6 megoldas

(x=3°+2=6 1 pont
Nullara rendezve: x” —6x+5=0. 1 pont
x=1vagyx=>35. 2 pont

Osszesen: | 4 pont

13. b) masodik megoldas

(x-3)’+2=6,azaz (x-3)’ =4. 1 pont

Tehatx -3 =2 vagyx—3 =-2. 2 pont

Ez a pont csak akkor jar,
Innen x =5 vagy x = 1. 1 pont | ha mindkét valaszt meg-
adja a vizsgadzo.

Osszesen: | 4 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgazo grafikusan oldja meg a feladatot, akkor 2 pont jar az f grafikonjanak
helyes felrajzolasaért, 1 pont jar a két megfelelo érték leolvasasaért, és tovabbi I pont jar a
leolvasott értékek ellendrzéséért.

13. ¢)

B 2 pont | Nem bonthato.

Osszesen: | 2 pont

13. d) els6 megoldas

Nullara rendezve: x> —6x+8<0. 1 pont
Az x> —6x+8 =0 egyenlet gydkei 2 és 4, 1 pont
a két gyok kozott lesz a bal oldal értéke negativ Ez a pont akkor is jar, ha
(tehat a valds szamok halmazan az egyenlétlenség 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
megolddsa 2 <x < 4). oldasbol deriil ki.
Az egész megoldasok tehat: 2, 3 és 4. 1 pont

Osszesen: | 4 pont
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13. d) masodik megoldas
Teljes négyzetté alakitva és rendezve:
2 1 pont
(x=3)"<I.
|x — 3| <1 1 pont
Tehat x — 3 lehetséges egész értékei —1, 0 és 1, lpont| -1<x-3<1
igy x lehetséges egész értékei 2, 3 és 4. 1 pont
Osszesen: | 4 pont
Megjegyzések:
1. Ha a vizsgazo a valos szamok halmazan oldja meg az egyenlotlenséget, akkor legfeljebb
3 pontot kaphat.

2. Ha a vizsgazo (pl. probalgatds utan) helyesen felsorolja a megoldasokat, akkor ezért 2 pontot
kapjon. Tovabbi 2 pont jar annak indoklasaért, hogy mas megoldds nincs.

14. a)

A CAB haromszogben koszinusztétellel:

BC? =11 +8 —2-11-8-c0832° (= 35,74). 2 pont

Innen BC= 6 cm. 1 pont

Osszesen: | 3 pont

14. b) els6 megoldas

Ez a pont akkor is jar, ha
A teriilet a C4AB haromszog teriiletének kétszerese. 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
oldasbol deriil ki.
To» 11-8-sin32° _ Héron-keplettel:
B bpont | r 5 12,51,5-4,5-6,5 ~
~ 46,6 cm? 1 pont | = 46,8 cm?
Osszesen: | 3 pont

14. b) masodik megoldas

(Meghatarozzuk a paralelogramma 4B oldaldhoz tar-
tozo m magassagat.)

1 pont
sin320="
11
Innen m = 5,83 cm. 1 pont
T=8-m=46,6 cm? 1 pont

Osszesen: | 3 pont
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14. ¢)

D a o 1 )
Az AFT derékszogli haromszog- FT szakasz hossza fele a

ben:
1 pont | paralelogramma magas-

‘A cos32o=AL sagdnak: FT=2,915 cm.
at 5,5

A B ’

Pitagorasz-tétellel:

ahonnan AT ~ 4,66 cm. 1 pont | AT =4/5,5"-2,915* =~

~ 4,66 cm.

A masik szakasz: TB =8 — AT = 3,34 cm. 1 pont

Osszesen: | 3 pont

14. d) els6 megoldas

Az egyik szint kétszer kell hasznalnunk. 1 ¢

Ezt a szint 3-féleképpen valaszthatjuk ki. pon

Ezzel a szinnel két szemkozti tartomanyt kell kiszi-

nezniink. Ezt a két tartoményt 2-féleképpen valaszt- 1 pont

hatjuk ki.

A maradék két tartoméanyt a maradék két szinnel 1

2-féleképpen szinezhetjiik ki. pont

gy 3-2-2 = 12 megfeleld szinezési lehetdség van. 1 pont
Osszesen: | 4 pont

14. d) masodik megoldas

Tegylik fel, hogy a fels6 tartomanyt pirosra szinez-
ziik. Ha a bal és a jobb oldali tartomany kiilonb6z6 1 ¢
szinli (az egyik sarga, a masik kék), akkor az also tar- pon
tomany csak piros lehet. Ez 2 lehetdség.
Ha (a fels6 tartomany piros, €s) a bal és a jobb oldali
tartomany azonos szinli (mindkettd sarga vagy mind- 1 ¢
kettd kék), akkor az alsé tartomanyt csak az addig fel pon
nem hasznélt szinnel szinezhetjiik. Ez is 2 lehetdség.
Ugyanigy (2 + 2 =) 4 lehetdség van akkor, ha a felso 1

. . . pont
tartomany sarga vagy kék.
Igy 3 -4 = 12 megfeleld szinezési lehetdség van. 1 pont

Osszesen: | 4 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgazo a szinezési lehetoségeket rendezetten és helyesen felsorolja, és ez
alapjan helyesen valaszol, akkor a teljes pontszam jar.
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7 pont

Az N megfelelo elhelyeze-
seert I pont, a T, R és P
megfelelo elhelyezéséért
2-2 pont jar.

Haa T, R vagy P elhelye-
zésekor egy szempont sze-
rint hibazik a vizsgazo,
akkor annak a négyszog-
nek az elhelyezéséért

1 pontot kapjon.
s &
Kty
Osszesen: | 7 pont
15. b)
Az 1. allitds hamis. 1 pont
Helyes indoklas (pl. jo ellenpélda). 1 pont | Pl. A={1;2},B={1;3}.
A 11. allités igaz. 1 pont
Az elemek: 16, 25, 36, 49, 64 és 81. 1 pont
Osszesen: | 4 pont
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II. B

16. a) elsé megoldas

Ha Janka n darab 6tost szerzett, akkor a feladat szo-

Ha 6sszesen m jegye volt:

vege alapjan: w:4,5_ 2 pont 3+3+4+5(m—3):4,5.
3+n m
10+ 5n=13,5+4,5n B
0.5n=35 1 pont | 5Sm—5=4,5m
m = 10, tehat Janka
_ e . 1 pont ,
Innen n = 7, tehat 7 6tost kapott Janka pon (10— 3 =) 7 6tést kapott.
Osszesen: | 4 pont
16. a) masodik megoldas
Ha Janka még 7 6tost kapott, 1 pont
akkor éppen 4,5 lett az atlaga, hiszen
3+3+4+7-5:4’5. 2 pont
10
Annak helyes indoklasa, hogy més megoldas nem le-
hetséges (pl. ennél kevesebb 6tos esetén 4,5-nél rosz- 1 vont
szabb, ennél tobb 6tds esetén pedig 4,5-nél jobb lesz p
az atlaga). Tehat Janka csak 7 6tOst kaphatott.
Osszesen: | 4 pont
16. b) els6 megoldas
Janka az els6 évben 12 - 1000 = 12 000 Ft,
a masodik évben 12 -2000 = 24 000 Ft, és igy tovabb, 1 pont
az utolso évben 12 - 12 000 = 144 000 Ft zsebpénzt P
kap.
Az évente kapott 6sszegek egy olyan szamtani sorozat Ez a pont akkor is jar, ha
egymast kovetd tagjai, melynek elsd tagja és differen- | 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
cidja is 12 000, és az elsd 12 tagot kell dsszegezni. oldasbol deriil ki.
Ez az Ssszeg §, = 2-12 000+(122—1)-12 000 1o 1 pont | S, = 12 000+2144 000 12
=936 000 Ft. 1 pont
Osszesen: | 4 pont
16. b) masodik megoldas
A 12 év alatt kapott 0sszeg: 1 vont
121000+ 12-2000 + ... +12-12 000 = P
= 12+ (1000 + 2000 + ... + 12 000) = I pont | E2¢k a pontok akkor'is
jarnak, ha a vizsgdzo sza-
=12-1000-(1 +2+...+12)=12-1000- 78 = 1 pont ZZ;Ogeppel helyesen szd-
=936 000 Ft. 1 pont
Osszesen: | 4 pont
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16. ¢)
(A mértani sorozat n-edik tagjat jeldlje a,.)
’ — 1 pont
Az elso kilenc tag 0sszege: a, - ) =59 046. pon
a,-9841=159 046 1 pont
Innen a, = 6. 1 pont
a,=a,-q"=6-3=39366 1 pont
Osszesen: | 4 pont
16. d)
3
50 000-(1+%] =59 046 2 pont | 50 000-x* =59 046
3
[1 +Lj =1,18092 1 pont | x* =1,18092
100
1+%=$/1,18092 ~ 1,057 | pont | x = 1,057
Igy p értéke kb. 5,7. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
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17. a) elsé megoldas

A kerékparszallitd kocsi helyét 7-féleképpen, 1 pont
az étkezokocsi helyét ezutan 6-féleképpen valaszthat- 1 vont
juk ki (a masodosztalyu kocsik helye ezutan adott), P
ezért 7 - 6 = 42-féle sorrendben allithatd 6ssze a hét 1
. pont
kocsi.
Osszesen: | 3 pont
17. a) masodik megoldas
. o7 .
A masodosztalyt kocsik helyét [5] = 21-féleképpen I pont
valaszthatjuk ki.
A tovabbi két kocsit ezutan 2-féle sorrendben helyez- 1 vont
hetjiik el a maradék két helyre, P
ezért 21 - 2 = 42-féle sorrendben 4llithato 6ssze a hét
: 1 pont
kocsi.
Osszesen: | 3 pont
17. a) harmadik megoldas
A 7 kocsit 7! (= 5040)-féleképpen allithatjak sorba. 1 pont | 4 lehetséges sorrendek
A masodosztalyu kocsikat azonban nem kiilonboztet- Z?gZ?S;gZSZZJ Z?:ZZ e
jik meg egymastol. Ezek lehetséges sorrendjeinek lpont| ... (oS D
ima 5! (= 120) cidinak szamaval, melyek
szama - ) koziil 5 elem egyforma.
igy g =42 -féle sorrendben allithatd 6ssze a hét kocsi. 1 pont
Osszesen:| 3 pont
17.b)
A kedvezmény nélkiili &r 3040:0,95 = 1 pont
= 3200 (Ft). 1 pont
Osszesen: | 2 pont
17. ¢)
Egy jegy ara az automatas kedvezménnyel | pont
280-0,95 = 266 Ft. P
(Tegyiik fel, hogy Abel n-szer utazott.)
2140 <n-266 1 pont | 2140:266 = 8,05
8,05<n
Ezért a havi tanuldbérlet ara 8 kedvezményes menet- Ez a pont akkor is jar, ha
jegy aranal tobb, de 9 menetjegy aranal mar kevesebb I'pont | ez a gondolat csak a meg-
Jeey : Jeey ' olddsbol deriil ki,
Abel 9-szer utazott januarban ezen a tdvolsagon. 1 pont
Osszesen: | 4 pont
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17. d)

A teljes art jegy arat (Ft-ban) jel6lje x, a gyorsvonati
potjegy arat pedig y. Ekkor a 20%-0s mérséklési jegy

ara 0,8x, az 50%-o0s mérséklésii jegy ara 0,5x, I pont

Ez a pont akkor is jar, ha
ez a gondolat csak a meg-

a 90%-o0s mérséklésii jegy ara pedig 0, 1x. olddsbol deriil ki

(A két csalad altal vasarolt jegyekre egy-egy egyenlet

irhat6 fel. Megoldand¢ a két egyenletbdl allé egyen-

letrendszer.) 1 pont

2x +0,8x + 0,5x + 4y = 7960,

azaz 3,3x + 4y = 7960.

5-0,1x+ 5y =1975,

azaz 0,5x + 5y =1975. I'pont

A mésodik egyenletbél y = 395 — 0, 1x, 1 pont* ;122 61’;09 gg_yg?gl;fslfl
ezt az elsd egyenletbe helyettesitve 1 « | A masodikba helyettesitve
3,3x + 1580 — 0,4x = 7960 adédik, POnt™ | 9950 — 3,625x = 1975.
ahonnan (a teljes aru menetjegy ara) x = 2200 (Ft), 1 pont

majd (a gyorsvonati potjegy dra) y = 175 (Ft). 1 pont

Ellen6rzeés: (A 20%-0s mérséklésii menetjegy 1760 Ft,
az 50%-os 1100 Ft, a 90%-o0s 220 Ft.) A Kiss csalad
2-2200+ 1760 + 1100 + 4 - 175 = 7960 Ft-ért, a Nagy| 1 pont
csalad pedig 5-220 + 5175 = 1975 Ft-ért vasarolt je-
gyeket valoban.

Osszesen: | 8 pont

Megjegyzés: A *-gal jelolt 2 pontot az alabbi gondolatért is megka

phatja a vizsgdzo.

Az elsd egyenlet 6tszordsébdl kivonva a masodik

egyenlet négyszeresét: 2 pont
14,5x = 31 900.

18. a)

A nagy henger alapkorének sugara 21 cm,

a kis henger alapkorének sugara 9 cm 1 pont
(a test magassaga m = 7 cm).

A nagy henger térfogata: 21 -m-7 = 9698 cm’. 1 pont
A Kkis henger térfogata: 9° -m-7 = 1781 cm’. 1 pont

A szivacsos rész térfogata a két henger térfogatanak

kiilonbsége, azaz 7917 cm’. I pont

Osszesen: | 4 pont
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Matematika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

18. b)

Egy parna felszine két korgytiribdl, valamint a belso,

Ez a pont akkor is jar, ha

illetve a kiilsé hengerpalastbol all. I pont* Z d‘;fgg;l c?é%lczzk ameg
A korgytrt teriilete a nagy €s a kisebb kor teriiletének 1 N
kiilonbsége: 212-1—9% .7 ~ 1131 cm? pont
A belsd hengerpalast teriilete: 2-9-7-7 = 396 cm?. 1 pont*
A Kkiilsé hengerpalast teriilete: 2-21-7-7 = 924 cm’. 1 pont*
Egy parna felszine: 2-1131 + 396 + 924 = 3582 cm?. | 1 pont*
30 db pérna felszine: 30-3582 = 107 460 cm? = 1 pont
= 10,746 m>. 1 pont
Ez a pont nem jar, ha a
Tehat (a kért kerekitéssel) 11 m? szovetre van sziikség.| 1 pont | vizsgdzé nem kerekit,
vagy rosszul kerekit.
Osszesen: | 8 pont

Megjegyzés: A *-gal jelolt 5 pontot az alabbi gondolatmenetért is megkaphatja a vizsgazo.

A parna felszinét megkapjuk, ha a nagy henger felszi-
nébdl kivonjuk a kis henger felszinét, és a kiilonbség-

Ez a pont akkor is jar, ha

A N . ot s . 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
hez ho;zaadjuk a bels6 hengerpalast teriiletének két- oldasbol deriil ki
szereset.

A nagy henger felszine:
221 m+2-21-1-7 = 3695 cm’, ! pont
A kis henger felszine: | pont
2.9 m+2:9- 17 =905 cm® P
A belsé hengerpalast teriilete: 2-9-7-7 = 396 cm?. 1 pont
Egy parna felszine: 3695 — 905 + 2-396 = 3582 cm?. 1 pont
18. ¢)
Annak a valosziniisége, hogy egy parna nem lesz se- Ez a pont akkor is jar, ha
lejtes: 0,97 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
T oldasbol deriil ki.
Annak a valoszintisége, hogy a 30 darab kozott nem | pont
lesz selejtes parna: 0,97"° = 0,401. P
Annak a valosziniisége, hogy a parnak kozt pontosan
30
egy selejtes lesz: ( . J-O, 03-0,97% = 0,372. 2 pont
Tehat a kérdezett valdsziniiség 0,401 + 0,372 =0,773.| 1 pont
Osszesen: | 5 pont
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